
                 işleminin sonucu kaçtır?

A) 9 B) 27 C) 81 D) 243

2 33 .3

                  işleminin sonucu kaçtır?

A) 1024       B) 512 C) 128 D) 64

2 3 42 .2 .2

                işleminin sonucu kaçtır?

A) 3 B) 9 C) 27 D) 81

5 7 53 .3 .3−

              işleminin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A)                   B)                   C)                 D)               

3 581 .27

83123153273

                 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A)                   B)                   C)                 D)               

3 564 .32−

432 182 252 72

                      işleminin sonucu kaçtır?

A) 5 B) 25 C) 125 D) 625

6 325 .125−

                              olduğuna göre a kaçtır?

A) 9 B) 15 C) 24 D) 39

4 364 .32 2a− =

                                  işleminin sonucu kaçtır?

A) 0 B) 1 C) 36           D) 

3 4 7 8 06 .6 .6 .6  .6− −

1
36

                                  işleminin kaç basamaklıdır?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

3 8 210 .100 .1000− −

                            işleminin sonucu kaçtır?

A) 16 B) 2 C) D)

( ) ( )3 22 52 . 2
− −−

1
16

1
32
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            işleminin sonucu aşağıdakilerden 
hangisine eşittir?

A)                    B)                   C)                D) 

5 53 .4

1012 2512512 107

                          işleminin sonucu aşağıdakilerden 
hangisine eşittir?

A)                    B)                   C)                D) 

3 4 681 .64.  4

13149 72149 1224 1324

                          olduğuna göre a kaçtır?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

64.8 512a =

                           olduğuna göre a kaçtır?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

3 281 .27 1x− =

                   işleminin sonucu kaç basamaklıdır?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12

10 102 .5

                 işleminin sonucunda kaç sıfır vardır?

A) 14 B) 13 C) 12 D) 11

4 78 .25

                   işleminin sonucu kaç basamaklıdır?

A) 20 B) 19 C) 18 D) 17

5 3625 .64

            olduğuna
göre a kaçtır?

A) 10 B) 11 C) 16 D) 64

8 8 8 8 8 8 8 82 2 2 2 2 2 2 2 2a+ + + + + + + =

                                                işleminin sonucu kaçtır?

A) 0 B) 1 C) -32    D) 

( ) ( ) ( ) ( )4 3 2 0
2 . 2 . 2 . 2

−
− − − −

1
32

                                                 işleminin sonucu kaçtır?

A)                    B) 7 C) 49 D) 343

( ) ( ) ( ) ( )2 2 0 11 3 10 37 . 7 . 7 . 7
−− −

1
7
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